

В одном из предыдущих номеров нашей газеты («Встреча» №10 от 15.03.2012 г.) в материале «Опасно для жизни!» мы подняли тему ненадежной работы семафоров, установленных на железнодорожных переездах в Мельдино Талдомского района.

Автомобилисты и пассажиры рейсового транспорта обратились через газету к сотрудникам железной дороги с просьбой обеспечить безаварийную работу оборудования, которое, видимо из-за каких-то поломок в автоматике, того и гляди само спровоцирует аварию. Красный сигнал семафора загорается в хаотичном порядке, так что у водителей зачастую сдают нервы и они, невзирая на запрещающий красный, пересекают железнодорожные пути.

Многочисленные жалобы и звонки в службу спасения (куда еще можно экстренно позвонить прямо с дороги?!), в ГИБДД и на железнодорожные станции, увы, эффекта так и не принесли – семафор продолжает угрожающе «подмигивать» автомобилистам, когда ему заблагорассудится.

Видимо, в дело пора вмешаться депутату Московской областной думы, посчитали читатели нашей газеты, и на более серьезном уровне разрешить проблему ж/д переездов. Передаем их просьбу В.Ю. Юдину в надежде, что безопасность на столь опасном и оживленном участке автодороги будет восстановлена, и водителям не придется рисковать своей жизнью каждый раз, когда вновь внезапно замигает семафор.

**Анна Французова**